MAYDAY AID

Prislista Mayday Aid AB 2024-02-01 - 2025-01-31

Reservdelar MEYWALK 4, stl medium och large (171228)
Frakt och moms tillkommer

Pos.nr Artikelnr  Artikel

1 11300 Komplett 6verdel, large
1 11301 Komplett éverdel, medium
1.1 11101 Balstodsring 70cm

11105 Balstédsring 90cm
11109 Balstodsring 105cm
11113 Balstédsring 120cm
11118 Balstodsring 130cm
1.1.2 11302 Skumror till bakre lasror 70-ring
11303 Skumror till bakre lasrér 90-ring
11304 Skumror till bakre lasrér 105-ring
11305 Skumror till bakre lasrér 120-ring
11306 Skumror till bakre lasrér 130-ring
1.1.3 49674 Plastpropp 25mm, vit
49675 Plastpropp 25mm, svart
49676 Plastpropp 25mm, gra
49677 Plastpropp 25mm, bla
49678 Plastpropp 25mm, gul

1.1.4 11401 Insexskruv M8x20mm

1.2 11308 Hojdjusterbart rér, komplett
1.2.1 11402 Lasratt

1.2.2 11045 Hojdjusterbart ror

1.2.3 11436 Rorstift

1.2.4 11139 Silikonplatta/las

1.3 11309 Central justeringsenhet, komplett
1.3.1 11060 Central justeringsenhet

1.3.2 11437 M8x10, set

1.3.3 11324 Stjarngrepp, komplett M8x35mm

1.3.3.2 11394 Bricka
1.3.3.3 11395 Utvandig lasring
1.3.3.4 11393 Insexskruv M8x35mm

1.3.4 11132 Platta till centralenhet

1.3.5 11408 Insexskruv M6x20mm

1.3.6 11125 Skyddskapa, komplett (inkl 1.3.6 0 1.3.8)
1.3.8 12953 Skruv M6x10, set

1.4 11438 Handbygel komplett (utan 6verdrag)



141
14.2
143
144

1.5

1.5

151
151
15.2
153
154
155
1.5.6
1.5.7

1.6

1.6

16.1
1.6.2
1.63
163
164

1.7

1.7.1
1.7.2
1.7.3
1.7.4

1.8

1.8.1
1.8.2
183
184
1.8.5
1.8.6

1.9

19.1
19.2
193
194

2.11
2.11
2.1.2
2.1.3

11439
106900
11441
11750

11318
11332
11146
11061
11097
11119
67283
11442
11443
11444

11317
11345
104607
11120
11037
11346
104135

11312
45000
11052
11446
11416

11329
104901
11445
104657
40931
41907
11347

11311
11049
11396
11139
11403

10182
10183
10101
10100
10073
41305

Handbygel

Skumror till handygel
Insexskruv M5x12mm
Overdrag till handbygel

Ovre sidoror, komplett, large

Ovre sidoror, komplett, medium

Ovre sidoror och centerkonsoll, large
Ovre sidordr och centerkonsoll, medium
Handbygelsbeslag, vanster
Handbygelsbeslag, hoger

Ring till handbygelsbeslag

Skruv for justering av handbygel

Skruv till ring till handbygelsbeslag
Skruv till handbygelsbeslag

Mellersta sidororet, komplett, medium
Mellersta sidororet, komplett, large
Lasvred

Plastpropp 35mm

Mellersta sidororet, medium

Mellersta sidororet, large

Invandigt hojdjusteringsror

Sadel med beslag, komplett

Sadel (inkl skruvar, brickor och muttrar)
Sadelbeslag

Bult M8x16, set

Gummibussning

Rumpstopp, komplett
Skumror till rumpstopp
Insexskruv M8x110
Rumpstopp

Gangad stang 6x25mm
Mutterhuvud

Expanderbult till rumpstopp

Sadelupphangningsror, komplett
Sadelupphangningsror

Rorstift

Silikonplatta/las

Lasratt M8x44mm

Undre ramdel, medium, réd, komplett
Undre ramdel, large, svart, komplett
Stalram, svart

Stalram, rod

Klambygel

Lasmutter



2.1.4
2.1.5
2.1.6
2.1.7
2.1.8
2.1.9

221
2.2.1
2.2.2
2.2.3
2.2.4

2.3
2.3

24.1
241
2.4.2
243
24.4
245
2.4.6
2.4.7
2.4.8
249

251
2.5.1
2.5.2
253

2.6
2.6
2.6.1
2.6.1
2.6.2
2.6.3

2.7
2.7
2.7
2.7

2.8
2.8
2.8
2.8
2.8.2
2.8.3

40515
42745
42746
104608
41907
104040

10103
10102
104608
41907
104040

10105
10104

49564
49563
40439
49567
40168
49921
104041
41312
49612
41308

49566
49565
40440
10071

11315
11316
11096
11033
11038
11325

104292
414293
104294
104295

10170
10171
10174
10175
49946
64208

Maskinskruv M5x16
Nedre bussning

Ovre bussning med krage
Gangad stang M6x20mm
Mutterhuvud M6
Invandig bussning

Havbygel large, svart
Havbygel medium, réd
Gangad stang M6x20mm
Mutterhuvud M6
Invandig bussning

Forbindelseror, svart
Forbindelseror, réd

Framhjul large, svart falg
Framhjul medium svart falg
Bult M8x35

Gaffel 200x46mm

Bult M12x80mm
Avbararhjul

Distansror

Lasmutter M12

Plasthatt M12 svart
Lasmutter

Bakhjul med svart falg, large
Bakhjul med svart falg, medium
Bult M10x25mm

Gangad bussning till bakhjul

Nedre sidorér, large, komplett
Nedre stdoror, medium, komplett
Nedre sidorér, large

Nedre sidoror, medium
Fjadervred

Bussning

Gul fjader
Bla fjader
Rod fjader
Gra fjader

Komplett broms, medium, héger
Komplett broms, medium, vanster
Komplett broms, large, hoger
Komplett broms, large, vanster
Parkeringshandtag

Bromskloss



2.8.4
2.8.5

12953
49941

10194
10193
10189
10192

Skruvt M6x10mm, set
Bromsfjader

Bakatsparr, large
Bakatsparr, medium
Riktningssparr
Slapbroms



	Blad1

